

誠心敬念法輪大法好 惡性骨髓瘤患者痊愈

【明慧網】二姐夫今年八十一歲，生活在農村，一生勤勞善良，用他自己的話說：這輩子沒干過一件傷天害理的事兒。

今年六月中旬，在與二姐的通話中得知：姐夫罹患惡性骨髓腫瘤，導致造血功能失敗，全身骨質疏松，部份肋骨處於輕微碰觸，就會成為粉末的狀態，他躺在床上動彈不得。因腫瘤生長位置敏感，縣醫院不敢手術，建議回家保守養護，預計最多能活一年。

得知消息後，我買了小音響，錄入李洪志師父的在廣州講法的錄音，交給二姐在市里工作的兒子，讓他回家時候，放給姐夫聽，並交代讓他父親誠心敬念“法輪大法好，真善忍好”。

二姐的兒子回家後，懷疑縣城醫院的檢查結果不準，於是帶二姐夫和二姐來到我所在城市的大醫院復查，結果一致。我在去醫院探望姐夫時，看到耄耋老人又一次遭受骨髓穿刺的痛苦，回想老人一生的經歷，禁不住潸然淚下。我跟二姐說：“你也看到了，醫院治不了姐夫的病，現在能救姐夫的只有大法師父。從現在開始，你和姐夫誠心敬念‘法輪大法好，真善忍好’，一定會出現奇蹟的。咱不住院了，回家吧！”二姐點頭答應了。

回到家，二姐和姐夫每天都念“法輪大法好，真善忍好”。漸漸的，生活完全不能自理的姐夫覺得有力氣了，胳膊腿也越來越靈活了，然後可以拄着拐杖到院子裡遛彎了。再後來，他干脆丟掉拐杖，上山干活了！



更神奇的是二姐夫到醫院復查腫瘤消失了！短短三個月時間，被醫院判了死刑的二姐夫完全康復了！村里左鄰右舍都驚奇地問：你吃了什麼神藥？這病都能好！

姐夫現在已經開始正式走入大法修煉，面色紅潤白皙，絲毫看不出是得過絕症的人。

親眼見證了大法的神奇，二姐對大法也深信不疑。

今年收穫的玉米進機器脫粒時，出口處需要人力輔助往外扒，一不小心，二姐的手被攪進轉動的機器裡了。二姐急忙念“法輪大法好，真善忍好”，神蹟出現了：二姐被扭轉的手腕順著機器的轉動又

被送出來了，毫發無損！

二姐家門口有棵大樹，因生長太茂盛，遮擋光線，於是二姐踩梯子要修剪掉部份枝葉。施工過程中，不巧梯子不穩，倒下來，七十五歲的二姐從梯子上直接摔了下來，後腦勺著地，而地面上堆著的是一堆有棱有角的大青石，也就是說，二姐的後腦勺直接摔到了這堆石頭上！

驚慌中的二姐想起了“法輪大法好，真善忍好”，因過於驚嚇，直到爬起來，再一路跑回家，心裡、嘴裡一直不停地念：“法輪大法好，真善忍好。大法師父好！”

到家，二姐慢慢回過神，摸摸腦袋，哪里都沒摔壞，就跟人說起事情的經過。有人說：現在沒事兒，說不定有淤血啥的還沒表現出來，你去医院檢查一下吧。二姐到醫院檢查，結果哪里都沒摔壞。

師父連續兩次救了二姐的命，二姐感恩不已，打電話囑托我一定要將發生在姐夫和她身上的神奇經歷寫出來，感恩師尊的慈悲救護！

文 / 山東大法弟子◇

你知道嗎



在中共迫害法輪功前，法輪功祛病健身之神奇功效在中國幾乎家喻戶曉。1998年，中國國家體育總局抽樣調查法輪功學員12553人，疾病痊愈和基本康復率為77.5%，加上好轉率20.4%，祛病健身總有效率高達97.9%。

法輪功（又稱法輪大法），至今已弘傳100多個國家和地區，上億人通過修煉法輪功得到身心健康。法輪功的書籍被譯成40多種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過5800項。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬。但卻在中國大陸一地受到殘酷迫害。◇

参与迫害法轮功 内蒙古乌拉特前旗旗委书记王学君遭恶报被查

【明慧网】〔中国大陆来稿〕近年官场“倒查三十年”，中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等诸多官员被查。最近得知，原广东省东莞市市长李毓全、内蒙古自治区巴彦淖尔市原副市长王学君、原安徽省天长市委书记杨东坡、海南省琼海市委书记田志强遭恶报被查。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

内蒙古自治区乌拉特前旗旗委书记王学君遭恶报被查

二零二三年五月二十七日，内蒙古自治区巴彦淖尔市原副市长王学君涉嫌严重违法被查。

王学君，山西河曲人，一九六二年一月出生。主要履历：二零零



四年七月至二零一五年六月，王学君曾分别任内蒙古自治区乌拉特前旗旗委副书记、纪检委书记、旗长、旗委书记；二零一五年六月至二零一六年四月，内蒙古自治区巴彦淖尔市副市长，乌拉特前旗旗委书记；二零一六年四月至二零二三年，内蒙古自治区巴彦淖尔市副市长。期间，王学君追随中共迫害法轮功学员，对当地迫害法轮功学员，负有领导责任。

下面是王学君任内蒙古自治区乌拉特前旗旗委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零一四年二月九日，巴彦淖尔市乌拉特中旗法轮功学员王国亮被乌拉特中旗派出所警察绑架，二零一四年四月二十五日早晨八点多，王国亮在巴彦淖尔市乌拉特前旗被巴彦淖尔市“防范办”劫持到洗脑班迫害。

◎二零一四年四月八日半夜十二点多，法轮功学员刘尚红、王国才、方建国在巴彦淖尔市乌拉特前旗被乌拉特前旗公安局刑警大队绑架。二零一四年四月二十五日早晨八点多，刘尚红、王国才在巴彦淖尔市乌拉特前旗被巴彦淖尔市防范办劫持到洗脑班迫害。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

二零一一年，中国新闻出版署

的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

